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DISENO
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DESIGN //
CONCEPTION
EMOTIONNELLE //
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PARQUES Y PASEOS
PARKS AND WALK
PARCS ET PROMENADES

=

PARKING
PARKING
PARKING

PISCINAS
POOLS
PISCINES

TERRACES & PATIOS

NUEVO PORCELANICO
DE ALTAS PRESTACIONES
GRACIAS A SU ESPESOR
ESPECIAL DE 14MM //

NEW HIGH-PERFORMANCE
PORCELAIN TILE THANKS
TO ITS SPECIAL 14MM
THICKNESS //

NOUVEAU CARREAU EN

GRES CERAME EMAILLE ¢ Qué caracteristicas What features does
A HAUTE PERFORMANCE ofrece? it offer?

G RA CE A S O N E,PA /SS E UR - Acabado antideslizante de tacto suave. - Soft touch anti-slip finish.

- Resistente a la helada y a los cambios - Resistant to frost and temperature change.

SPECIALE DE 14MM //

- Facil de limpiar. - Easy to install.
- Facil de instalar. - Unalterable over time.
- Inalterable en el tiempo. - Maintenance-free.
- No necesita mantenimiento. - Stain resistant due to low porosity.
- Resistente a las manchas gracias a su baja - High resistance to breakage.
‘ oo porosidad. - High resistance to bending.
oo O - Alta resistencia a la rotura. - Design and safety in any space.
1 0 - Alta resistencia a la flexion. - Suitable for outdoors, indoors or public

- Disefio y seguridad en cualquier espacio. areas.

TERRAZAS Y PATIOS ZONAS COMERCIALES ZONAS RESIDENCIALES ZONAS TRANSITABLES ) o

COMMERCIAL AREAS RESIDENTIAL AREAS DRIVE IN AREAS - Adecuado para exteriores, interiores o zonas
TERRASSES ET PATIOS ~ LES ZONES COMMERCIALES ~ LES ZONES RESIDENTIELLES ~ ZONES PRATICABLES pdblicas

more info in

realonda.com

Quelles caractéristiques
il offre?

- Finition antidérapante douce au touché.

- Resistence au gel et les changements

de temperature.

- Facile a nettoyer.

- Facile installation.

- Inaltérable au pas du temps.

- Pas besoin de maintenance.

- Resistance au taches grace a son basse
porosité.

- Haute resistance au caches.

- Haute resistance au flexion.

- Dessin et sécurité dans tous les espaces.

- Adequét a I'éxterieur, interieurs ou les

espaces publiques.

REALONDA 3



Norma
Standard
Norme

CARACTERISTICAS TECNICAS //
TECHNICAL CHARACTERISTICS //
TECHNIQUES CARACTERISTIQUES //

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

hi-thick 14

Conforme a la norma
According to the Standard
Conformément a la Norme

Cumple con los requisitos aplicables a cada modelo
definidos en lanorma UNE-EN 14411 para el Grupo Bla anexo G

Hi-Thick 1.4.

Dimensiones y Aspecto superficial Conforms to the requisites applicable to each model Cumple
UNEEN IS0 10545-2 D!mens!ons and surface qual_lty as defined instandard UNE-EN 14411 for Group Bia annex G Apply
Dimensions et aspect superficiel L . h . N Conforme
Résiste aux conditions requises applicables a chaque
modeéle définia la norme UNE-EN 14411 Groupe Bia annexe G
Absorcion de agua
UNE ENISO 10545-3 Water absorption E<=0.5% E<=0.2%
Absorption d'eau
Resistencia a la flexion
UNE EN ISO 10545-4 Flexion resistance >35 N/mm2 > 42 N/mm2
Résistance a la flexion
Fuerza de rotura
UNEEN ISO 10545-4 Breaking strength >1300 N > 4300 N

Force de rupture

UNE ENISO 10545-7

Resistencia a la abrasion superficial (PEI)
Resistance to surface abrasion (PEI)
Résistance a I'abrasion de surface (PEI)

Clasificacion y numero de revoluciones
Report abrasion class and cycles passed
Classification et nombre de cycles

Segun modelo
According to model
Selon modéle

CARNIVAL GREY 32,9x32,9 cm. / 13"x13"

Resistencia al choque térmico Cumple Resiste
UNE EN ISO 10545-9 Resistance to thermal shock Apply Resists
Résistance au choc thermique Conforme Résiste
Resistencia al cuarteo Cumple Resiste
UNE EN ISO 10545-11 Crazing resistance Apply Resists
Résistance au tressaillage Conforme Résiste
Resistencia a la helada Cumple Resiste
UNE EN ISO 10545-12 Frost resistance Apply Resists
Résistance au gel Conforme Résiste
Resistencia a las manchas Minimo clase 3 Clase 5
UNE EN ISO 10545-14 Resistance to stains Class 3 minimum Class 5
Résistance aux taches Class 3 minimum Classe 5
Resistencia quimica / Chemical resistance / Résistance chimique
Acidos y bases de baja concentracién Minimo clase B
Low concentration acids and bases Class B minimum LA
Acides et bases faible concentration Class B minimum
Acidos y bases de alta concentracion Minimo clase B
High concentration acids and bases Class B minimum HA
UNE EN ISO 10545-13 Acides et bases forte concentration Class B minimum
Productos domesticos Minimo clase B
Household cleaning products Class B minimum A
Produits domestiques Class B minimum
Sales para piscina Minimo clase B
Swimming pool salt Class B minimum A
Sels de piscine Class B minimum
Resistencia al deslizamiento (DCOF)
ANSI A1371 Slip resistance (DCOF) >0.42 >=0.70
Résistance au glissement (DCOF)
60 <a<100 - R9
Resistencia al deslizamiento (RAMPA) 100 <a <190 - R10
DIN 51130 Slip resistance (RAMP) 190<a<270 - R >=R11
Résistance au glissement (RAMPE) 270 <a <350 - R12
350<a - R13
Resistencia al deslizamiento (PENDULO) .Tg:;: . ??Eia?ec?ase ] Clase 3
UNE ENV 12633 Slip resistance (PENDULUM) 35<Rd < 45 - Clase 2 Class 3
Résistance au glissement (PENDULE) Classe 3

Rd > 45 - Clase 3

PIEZAS ESPECIALES
SERIES HI-THICK //
SPECIAL PIECES
HI-THICK SERIES //
PIECES SPECIALES
HI-THICK //

PELDANO TECNICO
32,9x32,9 cm. / 13"x13”
Liso PZ-201

< = =

ESCUADRA TECNICA RODAPIE
32,9x32,9 cm. / 13"x13"” 8x32,9 cm. / 3"x13”
PZ-202 PZ-200

REALONDA 5



hi-thick 1.4

Adecuado para exteriores,
interiores o zonas publicas //

Suitable for outdoors,
indoors or public areas //

Adequaét a I'éxterieur,
interieurs ou les espaces publiques [/

REALONDA
[~~~ CERAMICA

INCA TRIANGLE GREY 32,9x32,9 cm. / 13"x13"

INCA TRIANGLE GREY 32,9x32,9 cm. / 13"x13”

3¢

6\6" b.gl',‘

% Inea 32,9x32,9 cm. / 13"x13"

9

(

Porceldnico
P in tile
cérame

G

=l IJ{\:‘

I
g
il . ¥ =

rifyd athy it f
LI
INCA TRIANGLE GREY
32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65

INCA PATTERN GREY
32,9x32,9 cm. / 13"x13” - K65

B [ [ ] (7 et v2] | B (0] -2

Class Ill

2
-

Ju s ¢ @ BT

INCA PATTERN GREY 32,9x32,9 cm. / 13"x13"
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= 7% Carnival 32,9x32,9 cm. / 1313’

hi-thick 1.4 —
14 mm (i
— gl ~ IVANE ISRl Jeles

Class Ill
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CARNIVAL WHITE CARNIVAL COLOR CARNIVAL GREY CARNIVAL BEIGE
32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65 32,9x32,9 cm. /13"x13” - K65 32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65 32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65

CARNIVAL WHITE
32,9x32,9 cm. / 13"x13”

CARNIVAL BEIGE 32,9x32,9 cm. / 13"x13”
PENNY FROST 31x31cm. / 12"x12”

= —

CARNIVAL COLOR 32,9x32,9 cm. / 13"x13” CARNIVAL GREY 32,9x32,9 cm. / 13"x13”
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hi-thick 14

ey
Y

FRESCO ASH 32,9x32,9 cm. / 13"x13”

L

FRESCO BLUE 32,9x32,9 cm. / 13"x13”

10

e
B

AL

AP
5 %,

v
14 mm (
a

FRESCO ASH
32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65

Fresco 32,9x32,9cm. /137x13"

Porcelanico ~
. i o tm’: n S

CIame  Class Il

L

'-""'.l. 7
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s

N

a1

N
" N F oAl
A AN
VAN N W

LI AP LD P T
- L ., ."'
WA Vi WA

75
FRESCO MINT

32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65

WA AN DN
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- ;i d
g ‘\;,\dr DN N
14 \?‘.JQ‘-{:‘ Q‘.‘F’ NN
LY Y t:ﬁ-’}:}ff A
INISININD,
WA SN W W
IR AN
h [ ] i
N NN
NNV
FRESCO BLUE
32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65

== [v3) |/ [(] | &

B o v- %{I
PN
SRS
|\ .\ - 'h
?}é_’;ﬁ)@_ﬁ S
"'5" {3%-%#
787 S’ i 4‘:
WO
DN
FRESCO BLACK
32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65

FRESCO BLACK 32,9x32,9 cm. / 13"x13"

REALONDA 1
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Venice 32,9x32,9 cm. / 13'x13’

atbg,.
"%

4

[v2] (] [4C] =

N ] ] e

S EY

Class Ill

rcelain tile

Lres cerame

Porceldnico

&
<é

4

14 mm

A

VENICE DENIM 32,9x32,9 cm. / 13"x13”

REALONDA 13

VENICE SMOKE 32,9x32,9 cm. / 13"x13”

32,9x32,9 cm. / 13"x13” - K&5

VENICE SMOKE

32,9x32,9 cm. / 13"x13" - K65

VENICE DENIM

Soft touch
slip finish //

anti-
douce au touché /|

hi-thick 1.4

de tacto suave //

Finition antidérapante

Acabado antideslizante

VENICE DENIM 32,9x32,9 cm. / 13"x13"

12



Star 44x44 cm. | 17717

Porcelanico = 10mm| 1,5 mm junta recomendada entre piezas
Porcelain tile N % gi] V2 e A& | 1,5 mm recommended joint between pieces

Grés cérame 1,5 mm de joint recommandé entre les pieces

STAR WHITE STAR SAGE STAR NAVY
44x44 cm. [17"17" - K22 44x44 cm. [17"X17" - K22 44x44 cm. [ 17"X17” - K22

STAR NAVY 44x44 cm. [ 17"x17"

STAR SAGE 44x44 cm. [ 17"x17"

STAR WHITE 44x44 cm. [ 17"x17"

14 REALONDA 15
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GATSBY EMERALD 44x44 cm. [ 17"x17"
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Gatsby 44x44 cm. /1757

Porcelanico
Porcelain tile
Grés cérame
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Avalon 24x44 cm. / 177x17”

omendada entre piezas
ecommended joint between pieces
mmandé entre les pieces

1,5 mm de joint recol

1,5 mm junta rec
1,5mm

A
-
9|
[y

4
= n‘*\
:,I-_I;r;“_“""ﬂ

AVALON

- K22

44x44 cm. [177x17"
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AVALON 44x44 cm. [ 17"x17"

AVALON 44x44 cm. [ 17"x17"
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Orly 24x44 com. 1757

@  NE=rH

erame

AN v v OO0
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PE s e b RIBANKAK
bioaera.  RENAEN
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bieieie SRR

u
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ORLY STONE ORLY BLUE
44x44 cm. [ 17°x17" - K22 44x44 cm. [ 17°x17" - K22

& FY s Y

ORLY BLUE 44x44 cm. [ 17"x17"
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EMPIRE WHITE 31x56 cm. / 12”x22" - DIAMOND TIMBER OAK CHEVRON (L-R) 70x40 cm. / 27.5"x16"

22

Empire 31xs6 cm. / 127x22”

Porcelanico [ =
@ VE=EEuEEE

EMPIRE WHITE
31x56 cm. /[ 12"x22" - K44

s

EMPIRE ZINC
31x56 cm. / 12"x22" - K58

K

EMPIRE MARBLE
31x56 cm. / 12"x22" - K44

EMPIRE COPPER s EMPIRE IRON 4
31x56 cm. / 12"x22" - K58 / 31x56 cm. [/ 12"x22" - K58 4

_..__..

I-r"q'l

EMPIRE MARBLE 31x56 cm. / 12"x22" - DIAMOND TIMBER OLIVE CHEVRON (L-R) 70x40 cm. / 27.5"x16"

REALONDA 23



EMPIRE ZINC

31x56 cm. / 12"x22"
HABITAT GREY
40x120 cm. / 16"x47"

EMPIRE COPPER 31x56 cm. / 12"x22" - DIAMOND TIMBER OLIVE CHEVRON (L-R) 70x40 cm. / 27.5"x16"

—
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EMPIRE IRON 31x56 cm. / 12"x22" - DIAMOND TIMBER OLIVE CHEVRON (L-R) 70x40 cm. / 27.5"x16"
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Pietra 31x56 cm. [ 12"%x22"
@ VEF=EEEEN:

Grés cérame

— W™, B
b= ..r'F'L P
r . o ! .

o F M
= [T I

PIETRA WHITE PIETRA BEIGE PIETRA GREY

31x56 cm. / 12"x22" - K44 31x56 cm. / 12"x22" - K44 31x56 cm. / 12"x22" - K44

a
- - f‘-"

Detalle Zoom Detalle Zoom Detalle Zoom

PIETRA WHITE 31x56 cm. / 12"x22"

PIETRA BEIGE 31x56 cm. / 12"x22” - STONEHENGE CREAM 40x120 cm. / 16"x48” PIETRA GREY 31x56 cm. / 12"x22" - STONEHENGE WHITE 40x120 cm. / 16"x48"
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Driftwood 3156 cm. / 12'x22”
@ NEE =% & e

DRIFTWOOD OAK DRIFTWOOD WALNUT DRIFTWOOD EBONY
31x56 cm. /12'x22" - K44 31x56 cm. / 12'x22" - K44 31x56 cm. / 12"x22" - K44

DRIFTWOOD OAK
31x56 cm. / 12"x22"
STONEHENGE CREAM
40x120 cm. / 16"x48"

DRIFTWOOD WALNUT 31x56 cm. / 12"x22” - STONEHENGE CREAM 40x120 cm. / 16"x48” DRIFTWOOD EBONY 31x56 cm. / 12"x22"

28 REALONDA 29



OASIS AQUAMARINE 28,5x33 cm. / 11"x13” - OPAL BLANCO 28,5x33 cm. / 11"x13”

30

Oasis 2385x33 cm. / 11x13" m

@ YNEF=SWNET

Grés cérame

OASIS AQUAMARINE OASIS
28,5x33 cm. / 11"x13” - K50 28,5x33 cm. / 11"x13” - K50

"".
-_-F" . . x w .
’l B v DISENOS DIFERENTES

™ .J DIFFERENT DESIGNS
o DESSINS DIFFERENTS

OASIS AQUAMARINE 28,5x33 cm. / 11"x13” - OASIS 28,5x33 cm. / 11"x13”
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Hex Zellige 26,5x51 cm. / 10"x20"
@ 5 AN %] B

serame

HEX ZELLIGE AZURE HEX ZELLIGE
26,5x51 cm. /10"x20” - K38 26,5x51 cm. /10"x20” - K38

JUNTA COLOREADA. COLOR DE JUNTA SUGERIDA RAL 9016
COLOURED GROUT. SUGGESTED GROUT COLOUR RAL 9016
JOINT COLORE. COLULEUR DE JOINT SUGGEREE RAL 9016

HEX ZELLIGE AZURE 26,5x51 cm. / 10"x20” HEX ZELLIGE 26,5x51 cm. / 10"x20”
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PENNY DARK 31x31 cm. / 12"x12"

COLLECTION
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Wide range of colours,
textures and finishes //

de couleurs,

te

é
de textures et de finitions //

Grande vari

=
<
O
D¢
-}
x
(@]
Y
0
7]
o
|
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Y
z
4
w
a

31x31cm. /127x12”

RHOMBUS MARQUINA
26,5x51 cm. / 10"x20”

EREALONDA

osss

PENNY MARBLE MIX 31x31cm. / 12"x12"

PENNY METAL 31x31 cm. / 12"x12"

REALONDA 35
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PENNY MINT 31x31 cm. / 12"x12"
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PENNY GLOSSY GREY 31x31cm. / 12"x12"

36

PENNY ASH 31x31cm. / 12"x12"
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PENNY DAKHLA WHITE 31x31cm. / 12"x12"
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PENNY OCEAN
31x31cm. [ 12"x12"
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Penny 31x31cm. / 12x12”
‘ Fael "i?’f N @ E D PIRE i fecommended o betwéen pices

Grés cérame 1,5 mm de joint recommandé entre les pieces

PENNY GLOSSY BLUE MIX 31x31 cm. / 12"x12"

L o
PENNY DAKHLA AZURE =i - q
31x31 cm. / 12"x12” ‘ .‘-‘--'
.l
STONEHENGE CREAM T
40x120 cm. / 16"x48"
. k L
r = A

] 1 =} ’ 0

AR Eoal B
PENNY GLOSSY WHITE PENNY GLOSSY CALACATTA PENNY CALACATTA GOLD PENNY MARBLE MIX
31x31cm. /12"x12" - K51 31x31cm. / 12"x12" - K51 31x31cm. /12"x12" - K38 31x31cm. /12"x12” - K38

PENNY FROST PENNY ASH PENNY OCEAN PENNY MINT
31x31cm. /12"x12" - K51 31x31cm. /12"x12" - K51 31x31cm. /12"x12" - K51 31x31cm. /12"x12" - K51

PENNY DAKHLA WHITE PENNY GLOSSY GREY PENNY DAKHLA AQUA PENNY DAKHLA AZURE
31x31cm. /12"x12" - K51 31x37cm. /12"x12" - K51 31x31cm. /12"x12" - K51 31x31cm. /12"x12" - K51

SR
QXXX R

ab
PENNY GLOSSY BLUE MIX PENNY METAL PENNY DARK
31x31cm. /12"x12" - K51 31x31cm. /12"x12" - K60 31x31cm. /12"x12" - K51

VER INSTRUCCIONES
PARA EL REJUNTADO EN PAGINA 60

SEE GROUTING
INSTRUCTIONS IN PAGE 60

VOIR LES INSTRUCTIONS
DE JOINTOIEMENT A LA PAGE 60

PENNY FROST 31x31 cm. / 12”x12” - PENNY DARK 31x31cm. / 12"x12"
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NATURE
SOFT TOUCH
SAFETY

more info in

ACABADO ANTIDESLIZANTE

DE TACTO SUAVE //

SOFT TOUCH
ANTI-SLIP FINISH //

FINITION ANTIDERAPANTE
DOUX AU TOUCHER |/

Los pavimentos antideslizantes son los suelos adecuados
para instalar en interiores o exteriores humedos. Los
productos Smart Grip se caracterizan por su alta resistencia
al deslizamiento y por presentar una superficie de tacto suave
que por sus caracteristicas técnicas, garantizan la seguridad en
los espacios en los que se instala.

Pero ademaés de ser un pavimento seguro, alta calidad estética
y de un tacto agradable, es facil de limpiar, simplemente con
agua y detergente comun.

Con el acabado Smart Grip las decoraciones, colores, texturas
y tonalidades permanecen inalterados, pero ofrecen la ventaja
de abrir nuevas posibilidades de disefio: ahora podemos dar
continuidad del salén a la terraza, del interior al exterior, sin
depender de los formatos ni de los tonos. La colocacion sin
limites de los pavimentos Smart Grip nos aporta la consonancia
estética que necesitamos

Los productos Smart Grip estan producidos en gres porceldnico
que mantiene todas las propiedades estables en el tiempo,
es antihielo e ignifugo, y resiste a los agentes quimicos vy
atmosféricos.

realonda.com

The anti-slip floorings are suitable for indoor, outdoor & wet

areas. Smart Grip products are characterised by their high slip
resistance but presenting a soft touch surface, which, due to
its technical characteristics, guarantees safety in the spaces
where it is installed

But in addition to being a safe, high aesthetic quality and
having a pleasant sensation underfoot, it is easy to clean,
simply with water and detergent.

With the Smart Grip finish, the decoration, colours, textures
and tones remain unaltered, but offer the advantage of opening
up new installation designs: now we can give continuity from
the living room to the patio, from the interior to the exterior,
without changes in formats or shades. The unlimited ideas for
laying the Smart Grip floor coverings gives us the aesthetic
harmony we are looking for.

Smart Grip products are made of porcelain stoneware which
maintain the stability of all its properties over time, resistant
to frost & fire, and against chemical and atmospheric agents.

Les pavements antidérapants peuvent étre installées a
l'intérieur ou a l'extérieur humide. Les produits Smart Grip
se caractérisent par leur grande résistance au glissement et
par le fait qu’ils présentent une surface douce au toucher qui,
grace a ses caractéristiques techniques, garantit la sécurité
dans les espaces ou elle est installée.

Mais, en plus d'étre un revétement de sol siir, de grande qualité
esthétique et agréable au toucher, il est facile a nettoyer,
simplement avec de l'eau et un détergent courant.

Avec la finition Smart Grip, les décorations, les couleurs,
les textures et les nuances restent inchangées, mais offrent
lavantage douvrir de nouvelles possibilités de conception :
nous pouvons désormais donner une continuité du salon a la
terrasse, de l'intérieur a I'extérieur, sans dépendre des formats
ou des nuances. L'installation illimitée des revétements de sol
Smart Grip nous donne I'harmonie esthétique dont nous avons
besoin.

Les produits Smart Grip sont fabriqués en grés cérame, qui
conserve toutes ses propriétés stables dans le temps,
résiste au gel et au feu, et est résistant aux agents chimiques
et atmosphériques.

REALONDA
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BORGOGNA WHITE FLAGSTONE 44x66 cm. / 17"x26"

CANYON FLAGSTONE 44x66 cm. / 17"x26" BORGOGNA STONE WHITE MODULAR 44x66 cm. [/ 17"x26" - 44x44 cm. [ 17"x17" - 22x44 cm. [ 8,5"x17" - 22x22 cm. [ 8,5"x8,5"

smartgrip

Superficies seguras, sedosas
y faciles de limpiar //

Safe, satin and easy to clean surfaces //

i
Sure, satiné et facile a nettoyer la surface // “

a_nlna -

REALONDA
ERAMICA] _‘.
s

; M-S T
/il

ESLA COBBLESTONE 44x66 cm. / 17"x26” - MANHATTAN COTTO 31x56 cm. / 12"x22" SLATE INDIAN STONEWORK 44x66 cm. / 17"x26"
HABITAT GREY 40x120 cm. / 16"x48”

42

FILITA MODULAR

44x66 cm. [ 17"x26" - 44x44 cm. [ 17"x17"
22x44 cm. [ 8,5"x17" - 22x22 cm. [ 8,5"x8,5”
CANYON COBBLESTONE

44x66 cm. [ 17"x26"
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smarbgrip / Esla Collection 44x66 cm. / 17°x26"
s Disefo, resistencia fl‘ B @ @ @

CEEE Class Il
y seguridad
- en cualquier espacio //

Design, resistance
and safety in any space //

—\/

Dessin, resistance et securité
dans tous les espaces //

P -
[ e

"v.'!._::n

ESLA COBBLESTONE ESLA STONEWORK
44x66 cm. / 17"x26" - K 39 44x66 cm. /17"x26” - K 60

ESLA FLAGSTONE

44x66 cm. [ 17"x26" PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

[ Ll
AN el

- STONEHENGE CREAM
40x120 cm. / 16"x48"
IGUAZU WALL WHITE
21x63 cm. / 8"x25”
PELDARNO TECNICO DOBLE Lado 44 PELDARNO TECNICO Lado 44
| L 44x66 cm. [/ 17"x26” 44x66 cm. [ 17"x26”
J Liso PZ-97 Liso PZ-97 - Rayado PZ-98
A i i PELDARNO TECNICO Lado 66
| ; ¥R 44x66 cm. [ 17"x26"
mE ¥ | Liso PZ-103 - Rayado PZ-100
I 'i ESLA FLAGSTONE
] 44x66 cm. [ 17"x26" - K 39

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

<=

S8l IR

=~= 5 — PELDANO TECNICO Lado 66 ESCUADRA TECNICA
i . 44x66 cm. [ 17"x26" 4466 cm. | 17'x26"
—a e : Liso PZ-103 Liso PZ-104
1§ E_:__

-l E‘

SREL i

iy  EE ESLA BASE

el E= § 44x66 cm. [ 17°x26" - K 38

LR

|| ek
| | II l.ll:l.'iph

.I | |I |-|.r_[.-_

I /’

ESLA ESLA ESLA ESLA
44x66 cm. [ 17"x26" 44x44 cm. [ 17"x17" 22x44 cm. [ 8,5"x17" 22x22 cm. / 8,5"x8,5"

ESLA BASE 44x66 cm. / 17"x26” - ESLA STONEWORK 44x66 cm. / 17"x26"

ESLA MODULAR - K60

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
44 Multi-format (les pieces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la méme boite. REALONDA 45




smarbtgrip

CANYON STONEWORK 44x66 cm. / 17"x26"

SIEVANE SR

Class Ill

CANYON COBBLESTONE CANYON STONEWORK
44x66 cm. [ 17'x26" - K 39 44x66 cm. [ 17'x26" - K 60

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

—~ = <

PELDARO TECNICO DOBLE Lado 44 PELDARNO TECNICO Lado 44
44x66 cm. [ 17"x26" 44x66 cm. [ 17"x26"
Liso PZ-97 Liso PZ-97 - Rayado PZ-98

PELDARNO TECNICO Lado 66
44x66 cm. [ 17"x26”

Liso PZ-103 - Rayado PZ-100
CANYON FLAGSTONE

44x66 cm. [ 17"x26" - K 39

CANYON CANYON CANYON CANYON
44x66 cm. [ 17"x26" 44x44 cm. [17"x17" 22x44 cm. / 8,5"x17” 22x22 cm. / 8,5"x8,5”

CANYON MODULAR - K60

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les piéces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la méme boite.

— T .'
- = - > = :_—. —
5 =1 5 ——— _-': PIEZAS ESPECIALES
. r "_"‘_ = PARA CORONAMIENTO DE PISCINA
- rF = _— - —
J— - - : - - —
| as — _. s r - . | ; _\:- R -' =
e - - - i — ;
— - R — - - - -
—~ B "‘:.h-‘.-.:. . - -
; o : - - ; ® g
r P ; ol i ~ o= e : PELDARIO TECNICO Lado 66 ESCUADRA TECNICA
44x66 cm. [ 17"x26" 44x66 cm. [ 17"x26"
CANYON MODULAR 44x66 cm. / 17"x26" - 44x44 cm. [ 17"x17" - 22x44 cm. [ 8,5"x17" - 22x22 cm. | 8,5"x8,5" Liso PZ-103 Liso PZ-104
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smarbgrip Filita Collection 44x66 cm. / 17x26’

Porceldnico
Elevada resistencia ‘ L
al deslizamiento //

High slip resistance //

Haute résistance
au glissement//

FILITA COBBLESTONE FILITA STONEWORK
44x66 cm. [ 17"x26" - K 39 44x66 cm. /17"x26" - K 39

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

FILITA STONEWORK - :. :
44x66 cm. [ 17"x26" - : :" Ere g

¥ F s i A PELDARIO TECNICO DOBLE Lado 44 PELDARIO TECNICO Lado 44
" = TLE b 44x66 cm. [ 17"x26" 44x66 cm. [ 17"x26"

» o i . h Liso PZ-97 Liso PZ-97 - Rayado PZ-98
PELDARIO TECNICO Lado 66
44x66 cm. [ 17"x26"

Liso PZ-103 - Rayado PZ-100

s

FILITA FLAGSTONE
44x66 cm. [ 17"x26" - K39

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

s 1 ¥ Sy iy A | i, : PELDARIO TECNICO Lado 66 ESCUADRA TECNICA
Al b 4 44x66 cm. [ 17"x26" 44x66 cm. [ 17"x26"
Liso PZ-103 Liso PZ-104

FILITA BASE
44x66 cm. [ 17"x26" - K 38

FILITA FILITA FILITA FILITA
44x66 cm. [ 17"x26” 44x44 cm. [17"x17" 22x44 cm. [ 8,5"x17" 22x22 cm. / 8,5"x8,5"

FILITA COBBLESTONE 44x66 cm. / 17"x26"

FILITA MODULAR - CK 39

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
48 Multi-format (les pieces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la méme boite. REALONDA 49




smarbgrip Slate indian Collection 44x66 cm. / 17x26’

Porceldnico
Continuidad del ‘ rés cérame C.n
interior al exterior //

Continuity from interior
to exterior spaces //

Continuité de l'intérieur
vers l'extérieur |/

SLATE INDIAN COBBLESTONE SLATE INDIAN STONEWORK
44x66 cm. [ 17"x26" - K 39 44x66 cm. /17"x26” - K 60

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

SLATE INDIAN FLAGSTONE : e o .
44x66 cm. / 17'x26" NS -

PELDARO TECNICO DOBLE Lado 44 PELDARNO TECNICO Lado 44
44x66 cm. [ 17"x26" 44x66 cm. [ 17"x26"
Liso PZ-97 Liso PZ-97 - Rayado PZ-98

PELDARNO TECNICO Lado 66
44x66 cm. [ 17"x26”
Liso PZ-103 - Rayado PZ-100

SLATE INDIAN FLAGSTONE
44x66 cm. [ 17"x26" - K39

SLATE INDIAN SLATE INDIAN SLATE INDIAN SLATE INDIAN
44x66 cm. [ 17"x26" 44x44 cm. [17"x17” 22x44 cm. [ 8,5"x17" 22x22 cm. / 8,5"x8,5"

SLATE INDIAN MODULAR - CK 39

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les piéces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la méme boite.

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

<= <~

PELDARIO TECNICO Lado 66 ESCUADRA TECNICA
44x66 cm. [ 17"x26" 44x66 cm. [ 17"x26"
SLATE INDIAN COBBLESTONE 44x66 cm. / 17"x26" Liso PZ-103 Liso PZ-104
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smarbgrip

BORGOGNA WHITE COBBLESTONE 44x66 cm. / 17"x26”

Borgogna White Collection 414x66 cm. / 17/x26"

e IRV =2

Lres cerame Class Il

BORGOGNA WHITE COBBLESTONE
44x66 cm. [ 17"x26" - K 39

BORGOGNA WHITE FLAGSTONE
44x66 cm. [ 17"x26" - K 39

BORGOGNA WHITE STONEWORK
44x66 cm. [ 17"x26" - K39

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

= =

PELDANO TECNICO DOBLE Lado 44 PELDANO TECNICO Lado 44
44x66 cm. [/ 17"x26” 44x66 cm. [/ 17"x26”
Liso PZ-97 Liso PZ-97 - Rayado PZ-98

PELDARNO TECNICO Lado 66
44x66 cm. [ 17"x26"
Liso PZ-103 - Rayado PZ-100

PIEZAS ESPECIALES
PARA CORONAMIENTO DE PISCINA

<=

PELDANO TECNICO Lado 66
44x66 cm. [ 17"x26"

ESCUADRA TECNICA
44x66 cm. [ 17"x26”"

Liso PZ-103 Liso PZ-104
BORGOGNA WHITE BASE
A4%66 cm. / 17"x26" - K 38
! | N\
Class Il
4 1
| | '.
| 1 |
| { 1 ]
| { | |
|
BORGOGNA WHITE BORGOGNA WHITE BORGOGNA WHITE BORGOGNA WHITE
FILITA FLAGSTONE 44x66 cm. / 17"x26" - ZELLIGE AQUA 33x33 cm. / 13"x13" - BORGOGNA WHITE STONEWORK 44x66 cm. / 17"x26" 44x66 cm. /17°x26 A44xad em. [17X17 22x44 cm. [ 8,5°X17 22x22.cm. [ 8,5°x8,5

BORGOGNA WHITE MODULAR - CK 39

Multiformato (no se venden las piezas individualmente). Mezclado en la misma caja
Multisize ( parts are no sold individually). Mixed in the same box.
Multi-format (les pieces ne sont pas vendues individuellement). Mélangés dans la méme boite. REALONDA 53




SUPERFICIES
HIGIENICAS Y SEGURAS //

HYGIENIC AND SAFE
SURFACES //

DES SURFACES
HYGIENIQUES ET SURES //

more info in

54
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mREALONDA

ACTIV es la nueva linea de productos antibacterianos de Realonda para
sus pavimentos y revestimientos cerdmicos de porceldnico, un verdadero
escudo de iones de plata incorporado en las baldosas, que elimina hasta el
99,9% de las bacterias y otros microorganismos nocivos de la superficie.
El resultado son pavimentos y revestimientos siempre protegidos, 24 horas
al dia, dia y noche, higiene y limpieza méas faciles. Seguridad en todo el

hogar.

Gracias a la aditivacion de bloqueadores del crecimiento de microorganismos
durante las primeras etapas de fabricacién de los productos ACTIV, se
asegura una proteccion persistente contra bacterias y microbios durante
toda la vida del producto y, bajo toda clase de iluminacion, reduciendo la

posibilidad de contagio y contribuyendo a crear un entorno mas saludable.

Los pavimentos porceldnicos ACTIV de Realonda son excelentes
para cualquier tipo de espacio, tanto publico como doméstico, como
revestimiento y pavimento, y sobre todo estd pensado para aquellos en los
que se tiene que asegurar una gran seguridad e higiene, y al mismo tiempo
se conservan las extraordinarias propiedades técnicas y decorativas de los
productos cerdmicos de Realonda: hogares, cocinas y bafios, hosteleria,
comercios, centros educativos, centros deportivos, etc.

La aditivaciéon de los iones de plata en las primeras fases de produccion
de las baldosas cerédmicas y la posterior coccién a 1200 °C, asegura esta
proteccion antibacteriana como parte integrante del producto final y, por
consiguiente, se trata de un procedimiento inalterable que garantiza esta
proteccion durante toda la vida Util del producto y es totalmente seguro,
actuando solo contra bacterias y otros microorganismos. Eliminando los
olores y reduciendo las manchas, proporcionando una mayor facilidad de
limpieza y mantenimiento de las superficies.

realonda.com

ACTIV by Realonda is the new antibacterial technology for ceramic
surfaces, a true silver ion shield incorporated into the tiles, which
eliminates up to 99.9% of bacteria and other harmful microorganisms
from the surface. The result is floor and wall tiles always protected, 24
hours a day, easier hygiene and cleaning, safety throughout the home.

By incorporating these additives which inhibit microbial growth during
the initial production stage, ACTIV guarantees constant antimicrobial
and antibacterial action (under any light conditions) and exceptional
durability of the surface, as it is able to prevent and inhibit the growth of
pathogenic microorganisms forever, reducing the possibility of contagion
and contributing to create a healthier environment.

Realonda ACTIV porcelain stoneware surfaces are ideal for all areas,
residential, commercial and public, both wall and floor tiles, and in par-
ticular for those where the maximum hygiene, cleanliness and safety
must be guaranteed while maintaining the excellent aesthetic and technical
characteristics of Realonda’s ceramic surfaces: kitchens, bars, restaurants,
catering establishments, canteens, medical surgeries, schools, offices,

bathrooms, spas, swimming pools and gyms.

The silver ion additive is incorporated into the production process of the
ceramics prior to firing at 1200 °C, so that it becomes an integral part of
the product. It is not, therefore, a layer applied to the ceramic surface,
which could be damaged or deteriorated, but an irreversible treatment
that guarantees constant antibacterial protection over time and is totally
safe, acting only against bacteria and other micro-organisms. Eliminating
odours and reducing stains, providing greater ease of cleaning and

maintenance of surfaces.

-

Proteccion
contralas bacterias
siempre activa
Always active
bacteria protection
Protection
antibacterienne
toujours active

ACTIV de Realonda est la nouvelle technologie antibactérienne pour
les surfaces céramiques, un véritable bouclier d'ions argent incorporé
dans les carreaux, qui élimine jusqu'a 99,9 % des bactéries et autres
microorganismes nocifs de la surface. Résultat : les sols et les murs
sont toujours protégés, 24 heures par jour, 'hygiéne et le nettoyage sont
facilités, la sécurité est assurée dans toute la maison.

En incorporant ces additifs qui inhibent la croissance microbienne
pendant les premieres étapes de la cuisson, ACTIV garantit une action
antimicrobienne et antibactérienne constante (quelles que soient les
conditions d'éclairage) et une durabilité exceptionnelle des surfaces,
car il est capable de prévenir et d’inhiber a jamais la croissance des
microorganismes pathogeéenes, réduisant ainsi la possibilité de contagion et

contribuant & un environnement plus sain.

Les surfaces en gres cérame ACTIV de Realonda sont idéales pour tous
les espaces, résidentiels, commerciaux et publics, tels que les carreaux de
mur et de sol, et en particulier pour ceux ou il faut garantir une hygiéne,
une propreté et une sécurité maximales tout en conservant les excellentes
caractéristiques esthétiques et techniques des surfaces céramiques de
Realonda : cuisines, bars, restaurants, établissements de restauration,
cantines, cabinets médicaux, écoles, bureaux, salles de bains, spas,

piscines et gymnases.

L'additif a Iion argent est incorporé dans le processus de production de
la céramique avant la cuisson & 1200 °C, de sorte qu'il devient partie
intégrante du produit. Il ne sagit donc pas d'une couche appliquée sur la
surface de la céramique, qui pourrait étre endommagée ou détériorée,
mais d’un traitement irréversible qui garantit une protection antibactérienne
constante dans le temps et totalement sdre, agissant uniquement
contre les bactéries et autres micro-organismes, éliminant les odeurs et
réduisant les taches, rendant les surfaces plus faciles a nettoyer et a

entretenir.
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KERALA AQUA 28,5x33 cm. / 11"x13” - OPAL BLANCO 28,5x33 cm. / 11"x13” CARNABY GREY 28,5x33 cm. / 11"x13”

S
)

ACTI|V
Q

Entornos mas saludables //
Healthier environment //
Des environnements plus sains //

IEREALONDA
ERAM

| CAl

o t"*{"—}-‘.ﬂ‘::'..r e
g e

VENATO 28,5x33 cm. / 11"x13” - VENATO STRIP 21x63 cm. / 8"x25” VENATO DECO GREY 28,5x33 cm. / 11"x13” - IGUAZU WALL WHITE 21x63 cm. / 8"x25” - VENATO STRIP 21x63 cm. / 8"x25"
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(+ ) Venato - Bardiglio - Agra - Elazig 255x33cm. / 17x13"
SAFER —3 ot @ AN ™

SURFACES Ol @9
MAXIMUM 19000 ... 006
HYGIENE JOLIJIOOC 0

YT B Y aahl | B vieve s

ACTIV '
Q

=

VENATO VENATO DECO GREY VENATO DECO DARK
28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38

AGRA

28,5x33 cm. / 11"x13"
BARDIGLIO

28,5x33 cm. / 11"x13”

BARDIGLIO BARDIGLIO DECO AGRA ELAZIG
28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13" - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38

Porceldnico

<"57 Carnaby 285x33 cm. /1y @ (N[N =l I

CARNABY SKY CARNABY GREY CARNABY BLACK
28,5x33 cm. / 11"x13" - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38

o Porcelénico o mm
<70 Keralazssxazem. /1y @ N[N sl [vi] ]

i

KERALA WHITE 28,5x33 cm. / 11"x13" KERALA WHITE KERALA GREY KERALA CHARCOAL KERALA AQUA
28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38 28,5x33 cm. / 11"x13” - K38
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Penny COLLECTION

ES. MATERIAL NECESARIO:

- Material de rejunte

- Llana de goma

- Esponja y cubeta de agua

- Pafo

1. Chapar piezas con una junta
de 1,5mm

2. Preparar mortero segun
recomendacion del fabricante

3. Rellenar juntas con ayuda
de la llana de goma

4. Quitar el exceso y dejar secar
(seguin recomendacion del
fabricante)

5. Alisar las juntas con una
esponja mojada

6. Dejar secar hasta que la junta
pierda elasticidad y se opaque
(segun recomendacion del
fabricante)

7. Limpiar con un pafio

ATREVETE CON LOS COLORES //
DARE WITH THE COLOR //
OSEZ LES COULEURS DES JOINTS /|

RAL 1018 RAL 3031

JUNTA RECOMENDADA //
RECOMMENDED GROUT //
JOINT RECOMMANDE //

RAL 6021 RAL 5023

MAPEI KERAPOXY DESIGN (EPOXY)
MAPEI ULTRACOLOR PLUS

KERAKOLL FUGALITE BIO (EPOXY)
KERAKOLL FUGABELLA COLOR

RAL 6034

RAL 5015

INSTRUCCIONES PARA EL REJUNTADO //
GROUTING INSTRUCTIONS //
INSTRUCTIONS POUR LE JOINTOIEMENT //

EN. NECESSARY MATERIAL:

- Material for grouting

- Rubber grout float

- Sponge and bucket of water
- Cloth

1. Tile with a 1.5mm joint space

2. Prepare grout as recommended
by the manufacturer

3. Fill the joints with the help of a
rubber grout float

4. Remove the excess grout and
let it dry (see instructions from
grout manufacturer)

5. Smooth the joints with a wet
sponge

6. Remove the excess grout and
let it dry (see instructions from
grout manufacturer)

7. Clean with a cloth

PACKING peso bruto aproximado / approximate gross weight / poids brut approximatif

FR. MATERIEL REQUIS:

- Matériau du coulis

- Taloche en caoutchouc
- Eponge et seau deau

- Tissu

1. Collocation des pieces avec
une taille de joint de 1,5 mm

2. Préparer le mortier selon les
recommandations du fabricant

3. Remplissez les joints a laide
de la taloche en caoutchouc

4. Enlever lexcédent et
laisser sécher (selon les
recommandations du fabricant)

5. Lissez les joints avec une
éponge humide

6. Laissez sécher jusqua ce
que le joint perde son élasticité
et devienne opaque (selon les
recommandations du fabricant)

7. Essuyer avec un tissu

Modular seRIES

MODULARIDADES PROPUESTAS //
MODULARITY PROPOSALS //
MODULARITES PROPOSEES //

44%66 cm. 44x44 cm.
17'x26" 17" 17"

22x44 cm.

44x44 cm.
8,5'x17" 177"

22x22 cm.
8,5'x8,5"

Una caja contiene 6 piezas / 1 palet contiene 30 cajas - 26,1 m2 - 630 kg
A box contains 6 pieces / 1 palet contains 30 boxes - 26,1 SQM - 630 kg

Une boite ient 6

pié /1palette

CARACTERISTICAS TECNICAS //
TECHNICAL FEATURES //
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES //

30 boites - 26,1m2 - 630 kg

Test Performed Results
Frost Resistance UNE-EN ISO 10545-12 Resistant
Water Absorption UNE-EN ISO 10545-3 <0,50%
Breaking Strength UNE-EN ISO 10545-4 600 Ibs. (270Kg.)
Scratch Resistance UNE 67-101 (EN 101) 7 (Mohs Scale)
Durability Classification UNE-EN ISO 10545-7 Class 4

SIMBOLOGIA / SYMBOLOGY / SYMBOLOGIE

ES. Realonda aconseja mezclar piezas de diferentes cajas en el momento del montaje
para obtener un mejor efecto y acabado mas auténtico. Comience a instalar los azulejos
desde una esquina de la habitacion y trabaje hacia fuera.

En el momento de la instalacion deje un espacio de 3 mm entre cada pieza para la junta.
Utilice un espaciador de 3 mm o cruceta entre azulejos para mayor precision. Para construir
el médulo que propone Realonda debe tener en cuenta que algunas piezas pueden variar
hasta 1 mm su calibre (especificamente las piezas de 22x22 cm) debido a las tolerancias
de fabricacién admitidas. Para solventar esta variacion puede girar las piezas probando
sus diferentes lados o dejar algunos milimetros de mas en la junta de cada lado.

Cuando el suelo esté completamente instalado, golpee ligeramente en todas las baldosas
con un mazo de goma y un blogue de madera, para asegurar el nivel y unién entre las
piezas. Quitar el exceso de adhesivo de las juntas con una espdatula, y de las piezas con
una esponja himeda. No camine sobre los azulejos hasta que no esté completamente
seco y perfectamente fijado, generalmente transcurridas 24 horas.

Para completar un médulo de nuestro patrén estandar necesitas 3 cajas que contienen
el mismo numero de piezas cada una (0,87 m2/caja x 3 Cajas = 18 piezas de diferentes
tamafios), multiplique esta cantidad hasta que obtenga el drea total que necesita. El
tamafio de las juntas o espacio entre las piezas se pueden ajustar a otra medida diferente
a la aconsejada, pero siempre bajo la responsabilidad del profesional.

EN. Realonda advises to mix tiles from several cartons at the time of setting to obtain an
improved and authentic effect. Begin installing tiles in one corner of the room, one grid at
a time. Finish each grid before moving to the next. Start with the first tile in the corner of
the grid and work outwards. Don't slide tiles into place.

At the time of installing, insert (as the best option) a 3 mm tile spacer as each tile is set.
For the Realonda modular pattern some pieces may appear to be up to T mm superior
or inferior to its badge caliber due to manufacturing admitted tolerances (specifically on
pieces 22x22 cm). Those pieces can be fit turning the sides or sharing some tenths each
side in its space, the joint and the 3 mm tile spacer should not be widened.

When grid is completely installed, tap in all tiles with a rubber mallet or hammer and wood
block, to ensure a good bond and level plane. Remove excess adhesive from joints with
a putty knife, and from tile with a damp sponge. Do not walk on tiles until they are set
(usually is 24 hours).

To complete one module of our standard patterns you need 3 boxes containing the same
number of pieces each box (0,87 sgm/box x 3 boxes = 18 pieces different sizes), multiply
this quantity until you have the total area to be fixed. Other joints size and random use
are able to fix according to inventiveness and under reponsibility of the decision marker.

FR. Realonda conseille de mélanger les piéces de différentes boites au moment de
l'installation pour un meilleur effet et une finition plus authentique. Commencez a installer
les carreaux a partir d'un coin de la piece et travaillez vers lextérieur.

Au moment de l'installation, laissez un espace de 3 mm entre chaque carreau pour le joint.
Pour plus de précision, utilisez une entretoise ou une traverse de 3 mm entre les carreaux.
Pour construire le module proposé par Realonda, vous devez tenir compte du fait que
la taille de certaines pieces peut varier jusqua 1 mm (notamment les pieces de 22x22
cm) en raison des tolérances de fabrication autorisées. Pour compenser cette variation,
vous pouvez faire pivoter les pieces en testant leurs différents cétés ou laisser quelques
millimétres de plus dans le joint de chaque cété.

Lorsque le sol est completement installé, tapez Iégérement sur tous les carreaux a
laide d’un maillet en caoutchouc et d'une cale en bois, afin de vérifier le niveau et le
joint entre les pieces. Enlevez lexcédent de colle des joints avec un couteau a mastic, et
des piéces avec une éponge humide. Ne marchez pas sur le carrelage avant qu'il ne soit
completement sec et parfaitement pris, généralement aprés 24 heures.

Pour compléter un module de notre modeéle standard, vous avez besoin de 3 boites
contenant chacune le méme nombre de piéces (0,87 m2/ boite x 3 boites = 18 piéces de
tailles différentes), multipliez cette quantité jusqu’a obtenir la surface totale dont vous avez
besoin. La taille des joints ou l'espace entre les piéces peuvent étre ajustés a une taille
différente de celle recommandée, mais toujours sous la responsabilité du professionnel.

Mate
m

Matt

Satinado
Satin
Satiné

Brillo
Gloss
Brillant

7.

Efecto metal
Metal effect
Effet métallique

Mate detalles en brillo
Matte with gloss details
Mat avec détails brillants

. R PALET - PALLET EUROPALET - EUROPALLET
FORMATO NOMBRE DESCRIPCION TIPOLOGIA PIEZAS/CAJA M2/CAJA KG/CAJA
SIZE NAME DESCRIPTION TIPOLOGY PIECES/BOX SQM/BOX KG/BOX CAJAS M2 KG (aprox.) CAJAS M2 KG (aprox.)
BOXES SQM KG(approx.) BOXES SQM KG(approx.)
31x56 cm. - 12"x22" DRIFTWE%OPD"{EPIETRA RELIEVE GRES PORCELANICO 7 1,21 24 48 58,08 1162 36 43,56 879
GATSBY / STAR / AVALON LISO 7 137 29 64 87,68 1866 52 71,24 1523
44x44 cm. - 17"x17" GRES PORCELANICO

ORLY RELIEVE 7 1,37 28,75 64 87,68 1850 52 71,24 1505

OASIS / ELAZIG )
28,5x33 cm. - 11"x13" AGRA / BARDIGLIO / VENATO HEXAGONAL GRES PORCELANICO 14 1 19 66 66 1264 44 44 851

CARNABY / KERALA

31x31 cm. - 12'x12" PENNY RELIEVE GRES PORCELANICO 9 0,88 17,7 72 63,36 1284 52 45,76 935

L qanyqar INCA / CARNIVAL g B
32,9x32,9 cm. - 13"x13' FRESCO / VENICE HI-THICK GRES PORCELANICO 6 0,65 18,1 72 46,8 1313 62 40,30 1137
FLAGSTONE 4 117 24 48 56,16 1162 21 24,57 519
STONEWORK 4 1,04 25 48 49,92 1210 21 24,96 615

ESLA / CANYON / FILITA )
44x66 cm. - 17"x26" SLATE INDIAN COBBLESTONE GRES PORCELANICO 4 1,04 25 48 49,92 1210 21 24,96 615

BORGOGNA WHITE

BASE 4 117 27 48 56,16 1306 24 28,08 663
MULTIFORMATO 6 0,87 20,5 30 26,1 630

60

Porceldnico
Porcelain tile ¢ Smartgrip
Revestimiento o
S

_\N Wall tile \C Activ
Revétement +
Pavimento Antihielo

“ Floor tile 3%: Frost resistence
Pavement Antigel
Interior

=, Indoor R10| ri0
Intérieur
Exterior
Outdoor R11| rn
Extérieur
Destonificado
Shade variations R12 R12
Effet dévalé

P2 Disefios diferentes
Different designs * Interlocking
Il Conceptions différents

Mate detalles metélicos
Matte with metallic details
Mat avec détails métalliques

Antideslizante
Antislip
Antidérrapant

Maximo relieve Rectificado
Maximum relief REC | Rectified
Reliefs maximaux Rectifié
[ Distintos relieves Destonificado V1
‘ Different reliefs V1 Shade variations V1
Différents reliefs Effet dévalé V1
Necesita rejuntar Destonificado V2
A@) | Range to be grouted V2 Shade variations V2
Besoin de rejointoyer Effet dévalé V2
~r_1| Rejuntado interior pieza Destonificado V3
T Internal grouting piece V3 Shade variations V3
& | Jointoiement interne de la piece Effet dévalé V3
~w | Espesor 14mm Destonificado V4
mm | Thickness 14mm V4 Shade variations V4
A | Epaisseur 14mm Effet dévalé V4
1omm | Espesor
Thickness
- Epaisseur
9mm Espesor
@ Thickness
Epaisseur
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